



Dz. Z. P. – 22/...../19

Poznań, dnia 17 czerwca 2019 roku

Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia powyżej równowartości kwoty określonej w przepisach wykonawczych wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy – Prawo zamówień publicznych na dostawę wyrobów medycznych.
Ogłoszenie o zamówieniu opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej
w dniu 21.05.2019 roku, pod numerem: 2019/S 097 – 233850

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z pytaniami dotyczącymi specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawców, w imieniu Zamawiającego, Ginekologiczno-Położniczego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) wyjaśniam:

Pytanie 1

Dot. Formularz asortymentowo- cenowy, część 21

Uprzejmie proszę o wyjaśnienie, czy Zamawiającemu w punkcie 5 zależy na zakupie proksymalnych jednorazowych czujników Y w ilości 50 opakowań po 10 sztuk w każdym?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje zaoferowania proksymalnych jednorazowych czujników przepływu Y dla noworodka w ilości 50 opakowań po 10 sztuk w każdym opakowaniu.

Pytanie 2

Dot. Formularz asortymentowo- cenowy, część 21

Uprzejmie proszę o dopuszczenie jednorazowego cewnika Edi 8Fr ,w punkcie nr 10, o długości 100 cm.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Pytanie 3

Dot. Formularz asortymentowo- cenowy, część 22

Czy Zamawiający w punkcie 3 dopuści do zaoferowania większej ilości przewodów, gdyż pakowane są one po 5 sztuk? Stąd muszę zaoferować 3 opakowania w sumie 15 sztuk.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Dyrektor Szpitala
dr Maciej Sobkowski